

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: **PhDr. Jiří Frei**
 Autor práce: **Bc. Hana Hrdličková**
 Studijní program: **Ošetrovatelství**
 Studijní obor: **Všeobecná sestra – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **Kvalita života všeobecné sestry a její prestiž ve společnosti**
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně: výborná = 1, velmi dobrá = 2, dobrá = 3, nevyhovující = 4, (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou kvality života osob pracujících v rámci profese všeobecné sestry a zároveň analyzuje jejich prestiž ve společnosti. V teoretické části bakalářské práce je stručně popsána historie pojmu kvality života, její definice a rovněž vhodné nástroje pro její měření a hodnocení. Obdobně se autorka zabývala i pojmem prestiže a to nejenom z pohledu všeobecných sester. Všechny uvedené informace jsou aktuální, přehledně zpracované a vhodně předcházejí praktické části práce. Předností textu je jeho stručnost, ale zároveň výstižnost a pokrytí adekvátní části problematiky. Stěžejní část práce je praktická, která je zaměřena na analýzu dat vztahujících se k hodnocení kvality života všeobecných sester a prestiže jejich povolání. Autorka pro zpracování dat v rámci empirické části práce použila dotazníkovou metodu. Sestaveny byly 2 dotazníky, z nichž jeden byl rozdan respondentům nezdravotníkům – pacientům a široké veřejnosti a druhý přímo všeobecným sestram. Takto získaná data byla podrobena vzájemné komparaci. Autorka si v rámci výzkumného šetření stanovila 4 výzkumné předpoklady, které se následně snažila ověřit. Výsledky výzkumného šetření jsou průběžně uváděny v empirické části práce. Celkový souhrn výsledků a jejich vyhodnocení pak nalezneme v kapitole č. 8. Při zpracování praktické části byly použity přehledné grafy a tabulky, které znázorňují jednotlivé aspekty a výsledky provedeného výzkumného šetření. Konkrétněji a více rozpracovaná mohla být doporučení pro praxi, která jsou přes svoji pravdivost a správnost uvedena pouze stručně bez konkrétních příkladů a intervencí.

Teoretická část práce má rozsah 13 stran a praktická část 31 stran. Ostatní části práce tvoří úvod, závěr, seznam zdrojů, přílohy a další předepsané náležitosti práce. Praktická část vhodně přesahuje teoretickou – práce je tak správně rozvržena a zohledňuje doporučení pro grafickou a formální úpravu, včetně jejího rozsahu.

Práce obsahuje celkem 29 použitých literárních a jiných zdrojů, uvedených v samostatné kapitole. Odkazy na ně jsou správně použity v textu. Zdroje jsou citovány s přihlédnutím k platným ISO normám, většina je jich aktuálních a jejich celkový počet je pro tento typ práce dostatečný. Celá práce byla zpracována v textovém editoru, což zajišťuje její přehlednost a vhodnou úpravu.

Jazyková a stylistická čistota celého textu je na velmi dobré úrovni.

Celkovou úroveň a kvalitu práce tak hodnotím jako **výbornou** a práci **doporučuji k obhajobě**.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	----------------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci **doporučuji** – nedoporučuji k obhajobě.

Datum: 31. 3. 2014

Podpis:  PhDr. Jiří FREI